

Детям о Таинстве Покаяния

После Крещения мы все бываем чистыми и святыми, и у нас нет грехов. Но, к сожалению, мы не можем удержаться в этом безгрешном, ангельском состоянии. Каждый день на нашу душу ложится какое-нибудь пятно: то нагрубили, то пожадничали, то не послушались, то испортили какую-нибудь вещь.

Когда гуляешь на улице, то очень трудно уберечься от грязи: пачкаются одежда, руки, лицо. Надо прийти домой и все тщательно вымыть. Душа наша тоже покрывается невидимой грязью, и ее надо очищать. Для этого существует Таинство Покаяния (Исповедь).



На исповеди ты должен честно, ничего не скрывая, рассказать Богу, что ты сделал плохого. У аналоя (высокого столика с наклонной доской) стоит батюшка и принимает исповедь у пришедших в храм.

Когда ты называешь свои грехи, Господь прощает их тебе, они стираются, как ненужная старая запись. И Господь никогда не напомнит их тебе. Твоя душа снова становится чистой.

После исповеди ты можешь принять участие в Таинстве Причащения.

